

ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES

Ed. Antônio Alves Cavalcante 25^a Legislatura / Biênio 2025-2026 União e Compromisso o com Povo



ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) LEGISLATURA, REALIZADA AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).

Às 10h30min (dez horas e trinta minutos) do dia 16 (dezesseis) de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), os Vereadores da Câmara Municipal de Campos Sales, Ceará, reuniram-se na sede oficial, sito na Rua Francisco Gomes de Sousa, nº 190, Centro, sob a Presidência da Exma. Vereadora Cláudia Antônia dos Santos Costa, que após verificar que havia quorum legal, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a presente Sessão Extraordinária, a fim de aprovar a indicação e dar posse ao Ouvidor da Câmara Municipal. Em seguida, a Sra. Presidenta convidou o Exmo. Vereador Anderson Ribeiro Duarte Vieira para assumir os trabalhos como 1º (primeiro) Secretário. Logo depois, o 1º Secretário em exercício procedeu com a chamada nominal dos Vereadores, tendo **previamente** justificado a ausência os Excelentíssimos Vereadores José Jenilton Aquino Costa e Robson de Andrade Miranda. Seguidamente, o Exmo. Vereador Anderson Ribeiro (Dercinho), 1º Secretário em exercício, realizou a leitura dos seguintes expedientes: Decreto nº 02, de 10 de janeiro de 2025, que dispõe sobre a convocação de Sessão Extraordinária. Ofício Circular nº 002, de 10 de janeiro de 2025, da Exma. Presidenta da Câmara Municipal, Vereadora Cláudia Costa, com destino aos Exmos. Vereadores desta Edilidade, comunicando a convocação de Sessão Extraordinária, a fim de aprovar a indicação e dar posse ao Ouvidor da Câmara Municipal de Campos Sales. Dando prosseguimento aos trabalhos, a Exma. Presidenta da Câmara Municipal, Vereadora Cláudia Costa, deu início ao processo de eleição e posse do Ouvidor da Câmara Municipal para o mandato 2025/2026. Ato contínuo, o 1º Secretário em exercício realizou a leitura dos expedientes de indicação para o cargo de Ouvidor que foram protocoladas nesta Casa, tendo como candidatura única a do Sr. Jorge Henrique Pereira Sampaio, inscrito no CPF no 054.174.123-33. Dessa forma, foi realizada a votação da presente indicação, sendo aprovada por <u>unanimidade dos presentes</u> pelos Exmos. Vereadores a indicação do Sr. Jorge Henrique Pereira Sampaio, inscrito no CPF nº 054.174.123-33, para ocupar o cargo



PRESIDENT



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES

Ed. Antônio Alves Cavalcante 25^a Legislatura / Biênio 2025-2026 União e Compromisso o com Povo



ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) LEGISLATURA, REALIZADA AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).

de Ouvidor da Câmara Municipal de Campos Sales para o mandato 2025/2026, obedecendo os critérios previstos na Resolução nº 1/2017. Portanto, a Sra. Presidenta solicitou que o Ouvidor assinasse o termo de posse e assim declarou empossado o Sr. Jorge Sampaio para o cargo de Ouvidor da Câmara Municipal de Campos Sales. Posteriormente, a palavra foi facultada a todos os Exmos. Vereadores e publico presente. Assim, nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidenta deu por encerrado os trabalhos da presente Sessão, lavrando-se de tudo a presente Ata, que após ser lida e achada conforme, vai devidamente assinada por todos os nobres Vereadores.

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES – CEARÁ, AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).

Presidenta: Maudia Antonia dos Santos Corta
1º Secretário:
Demais Vereadores:
MAMIR LUCIO DE ALEMAR JUNIOR.
E Z
La June
Elza Mario da Silva Nunes de alencas.



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES

Ed. Antônio Alves Cavalcante 25^a Legislatura / Biênio 2025-2026 União e Compromisso o com Povo



ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) LEGISLATURA, REALIZADA AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).

formers correct Ath				

Câmara Municipal de Campos Sales
APROVADO

EM 16 101 12024

PRESIDENTE